


MOCKOBCKUI ®NU3NKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJINMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEM

10 kJacc

BAPHUAHT 10 HIN®P

++4.

. [5 Bannos] Okpyzxknoctu  u w kKacaTes B Touke A BUYTPeHHHM 06pa3OM.

ATUKE

Banoansa

[2 banna] Uncna a, b, ¢ sBasgioTCs nepsbiM, BTOPBIM M TPETBHM YIEHAMH T
CHH COOTBETCTBEHHO (4Mcaa a, b, ¢ He 3ajaHbl), & YeTBEPTHI 4IeH npory
ypashenus ar’ — 2bz + ¢ = 0. Haiiaure Tpernii wien NPOTrPecCHH.

[4 banna] Haiiure KoaMuecTBO TPeyroJbHHKOB nepumerpa 900 ¢ nesotn
KOTOPbIX 0/1HA U3 OHCCEKTPHC NepHeHInKYISpHA OTHOM U3 MeIHaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypapmenuii

T — by = /Ty — 6y — = + 6,
22+ 2y — 125 — 4y + 20 = 0.

[5 6annoe] a) B npsmoyronsrom tpeyroavuuke ABC na katere AC u ru
Touku D u F coorsercrsenno, takue uro AD : AC = 1:3u DE 1 AB
BAC, ecim usBectno, uto ZCED = 30°.

PTCS OTRETCTBEHHBIM CEKpeTapém

TOM(‘TI)H‘K’CKOﬁ nporpec-
€CCHH ABJIAETCA KOpPpHEeM

JIECHHBIMH CTOPOHaAMH, Vy

norenyse AB orMeueHbl
Haitsure tanrenc yria

6) Ilvers ponosmurensno u3sectno, uyro AC = V7. Haiiaure mwiomaab Tpeyroabuuka C'F .

bonbueit okpyxkuoctu {2, a xopaa BC okpyzkHocTn ) Kacaercs w B TOYK
nepecekaet 2 B Touke F. Haiijaure paauycnl okpyzkuocreii n miomaab det
ecan n3BectHo, yro C'D =2, BD = 3.

[5 6annoe] Haiinre Bece napwt uncen (a;b) takue, 4T0 HepaBeHCTBO

8z — 62z — 1| <az +b< -8z +62+7

3 1].

BBINMOJIHEHO JIA BCEeX T Ha IPOMEzKYTKe [——51

[5 6annos] Pynkuust f onpeesnena Ha MHOKECTBE MOTOKHTENLHBIX PAIHOHS

qTO JUIS JTIIOOBIX 9HCes a B b U3 9TOro MHOKEeCTBa BLIINOJIHEeHO PaBeHCTBO f
stom f(p) = [p/2] ana mwboro npocroro uncaa p ([x] oboznauaer Handl
npepocxoasamee r). Haitanre kosmdectsBo map HaTypaibHbIX umcen (T;y)
2<y<22u f(z/y) <0.

Otpesok AB — jauamerp
e D. Jlyau AD nosropuo
bIpéxyrospiuka BACE,

LWIBHBIX “THUCEeJI. I/IBBO(‘,THO,

ab) = f(a) + f(b), n npu
DJIbIIeEe [1eJI0e THCI0, He
Takux, 4ro 2 < v < 22,
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